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Ouns. Kakes cyMm®E e saniamuis moi Ha 3aumooa-
seya cu?

Topenys nbpBt, BB KakbBb CPOKL 0 I4bKeHD TOH 1A
sandatd Bemuknl# Aaprs 12000 rpoms. 3apagn ToBa B3eMaMbI
TPOH3BEJeHiA-Ta:

2000>< 6= 12000 :
4 4000><10= 40000 } 1 SHISUaR
6000><18=108000 L

160000 rpoms.

Hafi-cbrub, abaums 160000 na Bemurmit gwars 12000,
u Hamupamsl 131/, wheansl, cabrp kou-To Obl TpHOBAI0 Aa Ha-
npaBH odmx-Tx niatkx 12000 rp. Bybero WACTHBI-THL IIATRBI
CIOPAXD TLPBO-TO YedoBie.

Hy nomeie pampre-to ca memaama cabys 4 wmbe., 1ab-10
me cd peve 91/; MBCANBI 1O-DaHO OTH HaigeHslf CPORDL, Cb
or0uBs 1m0 6°/, BL FOJHHE-TX, T0 ¢ ABHO, ue TphOBa jfa maje
3aMMOTABIY CYMM& mo-Maxko orh 12000 rpoms,

da 1a W Haiijenh, 1a NOTHPCHNMD IMXBA-TH 32 91/; wb-
cAUBl 10 ChpasMBbpHOCTH

1251920/, =61 - - 0TCIB-T0
il
A nocab, ors enpaswbpuocts
100 : 100—42/,=12000 : «' me u3rbse
=—11440 rpoms.
Kou-T0 TpBOBa 1A BamIaTH B3aUMOZaBUY BL Opoii.

IpuMbtpn. Eounv wueeys cseas oms mouproseys
cykno wa 0ams sa 2000 wpown, kou-mo Oda sanaamu
Cam0s 8 MBCAYU, U CBULIACUNG 10 0@ MY NPriLMe HILKOU
nAAMKBL MO-PARO, AKO Cnoxyuw 0a 006ble napsl no-ckoOpPoO;
a naks 3a Mosa 3a 0a 10 MNOUAKA 34 OCMAHANbLA ONBVD
COPASMILPHO  CB BPILMA-MO U KOJUUECMBO-ULO HA HANPA-
6EHHbI=-MbL MY NA@MKLL NPILOU CPOKA.

Cnopads mosa ycaosie, wuseys-ms sansamuis 700
1p. CaAm0B 3 MICAUDL, @ NOCML MO6A, CAmOD 2 MIbC 3a-
naamuas owe 800 wpown. Ja ca waiide, kova mpnosa
da sanaamu ocmaavi-mol 500 powa, w0-mo da my
CA 653HALPAOU JUTEEHA-MA 3A1VY O OMB ONBLA NAPDL, KOU-MO
ucnaamu npmou cpoka?

Bewugs-ti 2000 rpoms, ako Ohixa ocraim Yy mmBena 8
wheansl, mbxa My HPHHECATh TodKOBa IMeufss, ko4ro-r0 2000
><8=16000 rp. B» 1 mbeais.




